

## **Житель краевого центра подозревается в применении насилия к представителю власти**



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя краевого центра по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей)

По версии следствия в ночь с 19 на 20 марта двое сотрудников ОВО ВНГ России по Камчатскому краю на служебном автомобиле марки, неся службу на установленном маршруте патрулирования в краевой столице, получили от бдительного гражданина информацию об опасной езде автомобиля иностранного производства. Сотрудники Росгвардии поняв, что вероятнее всего водитель пьян, стали ожидать нарушителя на предполагаемом маршруте движения. Пьяный водитель не заставил себя долго ждать и на большой скорости проехал

---

мимо наряда сотрудников правоохранительных органов, не обратив на них никакого внимания. Сотрудники Росгвардии со включенными спецсигналами стали преследовать правонарушителя и догнав его, перегородили путь служебным автомобилем. Водитель, находившийся в алкогольном опьянении, решил не сдаваться сотрудникам правоохранительных органов и совершил наезд на одного из сотрудников Росгвардии, нанеся тем самым сотруднику удар бампером в область коленных суставов. В это время второй сотрудник Росгвардии, открыл дверь переднего пассажирского сиденья, чтобы произвести задержание водителя. Но 34-летний водитель, не желая быть задержанным и привлеченным к административной ответственности, отъехал назад и предпринял попытку скрыться на большой скорости.

Однако, второй сотрудник полиции, успел схватиться одной рукой за ручку двери, а второй рукой за конструкцию автомобиля, волочась по земле ногами, на набирающем скорость автомобиле, продолжал предпринимать попытки по задержанию нарушителя. На большой скорости сотрудник Росгвардии смог запрыгнуть в салон автомобиля, остановить движение автотранспортного средства и задержать пьяного нарушителя.

Стоит отметить, что одним из видов наказания за совершение вышеуказанного преступления является лишение свободы сроком до 5 лет. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1456817>